

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报报业集团出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2018年5月26日

戊戌年四月十二 星期六
总第8656期 今日四版

核心价值观
社会主义

富强 民主 文明 和谐 ——国家层面的价值目标
自由 平等 公正 法治 ——社会层面的价值取向
爱国 敬业 诚信 友善 ——公民层面的价值准则

淇县

：乡村游成富民增收新引擎

□本报记者 原昆鹏 通讯员 朱贞杰

近年来，淇县通过整合民俗文化、村落景观等资源，推动特色村落建设、民俗文化传承和传统古村落保护，打造出了“民俗秦街”“赵庄味道”“传奇大石岩”等一批乡村旅游特色村，成为该县富民增收的新引擎。

以“五大板块”精心打造南太行“十二星宿”

“发展乡村旅游是实施乡村振兴战略的重要抓手，搞乡村旅游不能走一步看一步，要根据各村特色加强规划引领，推进乡村旅游的可持续发展。”淇县文物旅游局党委书记、局长邢培生说。

2016年11月，《淇县南太行古村落群保护和美丽乡村旅游带发展总体规划》通过专家评审，淇县以国家级、省级传统村落和国家级、省级美丽乡村建设示范点及资源特色村为基础，以黄洞乡南沟板块、中沟板块、北沟板块、灵山板块、云梦山板块为“五大板块”，精心打造南太行“十二星宿”，以内环线旅游交通、外环线交通、游客集散中心、重点旅游景区、重点乡镇为“五大节点”进行详细规划。

截至目前，该县有国家级美丽乡村试点建设项目1个、涉及6个行政村，省级美丽乡村试点建设项目10个，涉及27个行政村。全县建成乡村旅游扶贫基地9个。

党建引领，美丽乡村聚人心

村民富不富，关键看支部；村子强不强，要看“领头羊”。淇县自2014年开始实施“头雁回归创业计划”以来，吸引外出创业人员、退休干部等回村任职，带领群众创业致富。

5月23日，记者走进淇县秦街村，只见鲜红的党旗雕塑矗立村口，入村道路两旁是党史宣传栏；村子里道路整洁，游乐场、文化广场一应俱全……村民无不感叹，如今的秦街村发生了大变化。

这一切的变化源于该村第一书记李树祝。李树祝回村担任第一书记以后，通过建设小吃街、冲浪乐园、滑雪场、月季花海迷宫等项目，将秦街村打造成以民俗文化为特色的乡村旅游特色村。

“徐书记来了以后，给我们村办了不少实事，打了井，修了路，还开发了景区，现在我们村的面貌是一天一个样。”大石岩村村民申怀林高兴地说。

村民所说的徐书记就是大石岩村第一书记徐光，2016年10月，徐光怀着“改变山村面貌、让乡亲过上好日子”的信念回到大石岩村任第一书记。徐光通过抓思想教育，强化基层党组织建设，拔除村民思想上的“穷根”。按照利用人文地理优势和优越的山水资源，开发旅游景点，发展乡村旅游的思路，徐光带领村民先后整理开发了蜘蛛山、红山岭、洞沟、无水瀑布、北齐石刻等旅游景点。

(下转第二版)



淇县油城村第三届梨花节吸引众多游客。(资料图片)
本报记者 原昆鹏 摄

最美河南人

2017年度河南十大“三农”新闻人物评选揭晓

山城区鹿楼乡故县社区党委书记唐巨林入选

本报郑州讯 (记者 渠稳) 5月25日晚，2017年度河南十大“三农”新闻人物评选结果揭晓，并在河南广播电视台演播大厅举行颁奖典礼。我市山城区鹿楼乡故县社区党委书记唐巨林获得2017年度河南十大“三农”新闻人物殊荣。

“风华正茂返乡村，无怨无悔苦亦甜，实干兴村突破集体零收入，小村蝶变万象更新……”在颁奖典礼上，评选组委会对唐巨林如此评价。据了解，1989年，25岁的“万元户”唐巨林被任命为故县村党支部书记。上任之初，故县村集

体账户上不仅没有一分钱，还背负着上万元的外债。为此，他带领村“两委”班子积极改善农业生产条件，调整村集体经济结构，先后建立了造纸厂、万头猪场、生态林基地等11家村集体经济实体。截至2017年年底，故县村年生产总值达到2.7亿元，村民年人均收入达1.1万元。

“下一步，我们要深入贯彻乡村振兴战略，在乡村旅游方面下大力气，尽快把故县村打造成美丽乡村，让村民的生活环境更美，钱袋子更鼓。”在接受颁奖后唐巨林说。

国务院印发《关于改革国有企业工资决定机制的意见》

全面实行工资总额预算管理
合理确定工资总额预算周期 ▶3版

京东鹤壁亚洲一号电商产业园项目签约

郭浩孙志祥等出席

京东鹤壁亚洲一号电商产业园项目签约仪式



京东鹤壁亚洲一号电商产业园项目在市接待中心签约。

鹤报融媒体记者 张宁 摄

链接：京东立志将自动化运营中心打造成亚洲范围内B2C（中文简称为“商对客”，也就是通常说的直接面向消费者销售产品和服务的商业零售模式）行业建筑规模最大、自动化程度最高的现代化运营中心，京东将该项目定名为“亚洲一号”。它具有以下特点：所有的商品集中存储在同一物流中心的仓库内，减少跨区作业，提升客户满意度、降低成本；快速完成商品的拆零拣选，合并属于同一订单的商品；自动化设备进行订单快速分拣，确保分拣效率和准确性。

郭浩在全市金融工作暨上市工作推进会议上强调

聚焦重点任务 加强统筹协调 把全市金融工作推向新的发展阶段

本报讯 (记者 陈静) 5月25日上午，全市金融工作暨上市工作推进会议在市人民会堂举行。市长郭浩出席并讲话，市委常委、常务副市长史全新主持会议，副市长胡润身出席会议。

郭浩指出，金融是现代经济的核心，是经济社会发展的强力助推器。一定要提高思想认识，准确把握形势，努力做好新

形势下的金融工作，更好地服务经济社会发展。

郭浩强调，做好金融工作，要聚焦重点任务，拓宽融资渠道，全面提升服务实体经济的效率和水平；要强化金融行业风险管理，防范化解企业资金流动性风险，严厉打击非法集资，牢牢守住不发生系统性区域性金融风险的底线；要深化金融改革发展，努

力促进经济和金融良性循环、健康发展。做好企业上市工作，政府层面要抓好资源挖掘、企业改制、优质服务和政策落实，帮助企业加快上市步伐；企业层面要树立上市信心，制定最优上市计划，用好融资手段，选好中介机构，力争少走弯路，尽快上市成功。

郭浩要求，要围绕工作目标，加强组织领导，密切协同配合，提升工作水平，优化发展环境，形成强大合力，共同把金融工作推向新的发展阶段。

会上，胡润身宣读了《鹤壁市人民政府关于表彰2017年度金融工作先进单位的决定》，并现场向中国银行鹤壁市中心支行等9家单位颁发了奖牌；各县区、银行负责同志向市政府递交了2018年度金融工作目标责任书。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

浚县：金融扶贫“贷”动贫困户增收致富

□本报记者 王利英

5月24日刚吃完早饭，浚县白寺乡东许庄村90岁的贫困户王素珍便来到村党支部书记值洪礼家，拿出光伏发电直补存折，请他帮忙取钱。

“房子是村里帮忙盖的，平常也有人帮着干活儿，去年在房顶上装了一排‘发电板’，说是一年能补贴3000块钱。要不是国家照顾，真不知这日子咋过。”得知记者身份后，王素珍便打开了话匣子。

王素珍是浚县众多金融扶贫受益者中的一个。脱贫攻坚工作开展以来，该县把金融扶贫作为推进产业发展的重要抓手，成立了由县委常委、常务副县长李雷任组长的金融扶贫工作领导小组，开辟扶贫小额信贷绿色通道，扩大小额贷款覆盖面，充分发挥金融扶贫的杠杆撬动作用，激发贫困

形势下的金融工作，更好地服务经济社会发展。

郭浩强调，做好金融工作，要聚焦重点任务，拓宽融资渠道，全面提升服务实体经济的效率和水平；要强化金融行业风险管理，防范化解企业资金流动性风险，严厉打击非法集资，牢牢守住不发生系统性区域性金融风险的底线；要深化金融改革发展，努

力促进经济和金融良性循环、健康发展。做好企业上市工作，政府层面要抓好资源挖

掘、企业改制、优质服务和政策落实，帮助企业加快上市步伐；企业层面要树立上市信心，制定最优上市计划，用好融资手段，选好中介机构，力争少走弯路，尽快上市成功。

郭浩要求，要围绕工作目标，加强组织

领导，密切协同配合，提升工作水平，优化发展环境，形成强大合力，共同把金融工作推向新的发展阶段。

会上，胡润身宣读了《鹤壁市人民政府关于表彰2017年度金融工作先进单位的决定》，并现场向中国银行鹤壁市中心支行等9家单位颁发了奖牌；各县区、银行负责同志向市政府递交了2018年度金融工作目标责任书。

户内生动力，变“输血”为“造血”，推进金融扶贫工作，助力脱贫攻坚。截至今年4月底，累计投放贷款7123万余元，带动2640余户贫困户增收致富。

在全市率先设立风险金，帮助贫困户、带贫企业贷款融资

河南省大山绿色食品有限公司是浚县21家带贫企业中的一家。5月24日上午记者赶到该公司时，工人正将一箱箱打包好的蜂蜜产品往物流车上搬。

“今天向外发的货是我们公司近期推出的新产品，之所以能推广得这么快，得益于浚县农商银行给我们发放的扶贫贷款。”该公司负责人暴良希告诉记者，作为扶

贫产业基地，公司一向注重新产品研发，去

年以来，相继推出6种新产品，但因流动资金紧张影响了市场推广力度。浚县扶贫办与浚

县农商银行了解到该企业情况后，及时向企业发放了300万元扶贫贷款，解决了企业的

融资难题，现在新产品成功推向市场，并带动120名建档立卡贫困户就业。

金融扶贫是打赢脱贫攻坚战的重要支撑，无抵押、贷款难、贷款贵一度困扰贫困户和带贫企业。

(下转第三版)

打好打赢精准脱贫攻坚战

开启新时代品质“三城”建设新征程